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AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS CABRINI, 

LEANDRO ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA E TATIANA ASSUITI 

NOGUEIRA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA, CLAUDIO SARNIK E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APÓS SER CONSTATADO 

O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO 

ALCEU FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, NA SEQUÊNCIA, O 

SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI, FEZ A LEITURA DA 

ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. EM SEGUIDA, A VEREADORA AMANDA NASSAR ANUNCIOU OS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS: INDICAÇÕES NºS 801/2017, 802/2017, 803/2017, 804/2017 E 

805/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI; MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 07/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO; E 

OFÍCIOS EXTERNOS NºS 749/2017 E 750/2017, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO. 

NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA AMANDA NASSAR FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA 

MESA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, EM NOME DE TODOS 

OS VEREADORES, SOLICITOU O REGISTRO NA ATA DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO, DE 

VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DO SERVIDOR DESTE LEGISLATIVO, ALCINDO DO ESPÍRITO 

SANTO BUDAL, FALECIDO NO DIA DEZESSEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS O 

VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO, QUE SOLICITOU A INCLUSÃO DA MOÇÃO DE 

APLAUSOS Nº 07/2017, DE SUA AUTORIA, AOS SERVIDORES DO LEGISLATIVO PELO 

DESEMPENHO DE SUAS ATIVIDADES NO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, EM APOIO AOS 

VEREADORES NO INÍCIO DE UMA NOVA GESTÃO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O 

FALECIMENTO DO SERVIDOR ALCINDO BUDAL E QUE ESTA MOÇÃO TAMBÉM FARÁ A 

HOMENAGEM DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA AO SERVIDOR. FALOU SOBRE O 

TRABALHO DESENVOLVIDO PELOS DIVERSOS SETORES DA CÂMARA, COMO O 

ADMINISTRATIVO; ALMOXARIFADO E COMPRAS; ASSESSORIA ÀS COMISSÕES E 
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PROCESSO LEGISLATIVO; COPA, LIMPEZA E RECEPÇÃO; GESTÃO DE PESSOAS E 

FINANCEIRO; VIGILÂNCIA; INFORMÁTICA; MANUTENÇÃO; E TRANSPORTE, BEM COMO, O 

DIRETOR GERAL, OS DIRETORES ADMINISTRATIVO, FINANCEIRO E DE COMUNICAÇÃO 

SOCIAL. DISSE QUE OS SERVIDORES DO LEGISLATIVO ESTÃO DESENVOLVENDO UM 

EXCELENTE TRABALHO DENTRO DE SUAS RESPECTIVAS ÁREAS. DISSE QUE A EQUIPE 

DE SERVIDORES É FORMADA POR PESSOAS QUE TEM SUAS FAMÍLIAS E PREZAM PELA 

HONRA E RESPEITO DE SUA PROFISSÃO, DESTACANDO O TRABALHO DA DIRETORIA DE 

COMUNICAÇÃO SOCIAL, BRILHANTEMENTE CONDUZIDA PELA EXCELENTE 

PROFISSIONAL ZAIRA BOMFIM LOURENÇO, ASSIM COMO, OS INTEGRANTES DA 

DIRETORIA JURÍDICA, LEILA MAYUMI KICHISE E CLEBER DE SOUZA. O VEREADOR 

REITEROU SEU PEDIDO PARA QUE A PROPOSIÇÃO SEJA INCLUÍDA NA ORDEM DO DIA 

PARA, DESTA FORMA, O LEGISLATIVO POSSA HOMENAGEAR OS SEUS SERVIDORES, 

DEMONSTRANDO SUA GRATIDÃO PELO EMPENHO DOS PROFISSIONAIS NO EXERCÍCIO 

DE SUAS FUNÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, O 

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE INCLUIR A MOÇÃO DE APLAUSOS NA 

ORDEM DO DIA. A INCLUSÃO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU O VEREADOR 

LEANDRO PRETO PELA SUA INICIATIVA, E DISSE QUE RECONHECE O TRABALHO DE 

CADA UM DOS SERVIDORES DO LEGISLATIVO E QUE GRAÇAS AO TRABALHO DE TODOS 

CHEGAMOS AO FINAL DESTE ANO COM ÊXITO, E DA MELHOR MANEIRA POSSÍVEL, 

TENTOU-SE VALORIZAR CADA UM QUE ESTÁ NA CASA, MUITOS DOS QUAIS JÁ CONHECE 

HÁ MUITOS ANOS E SABE DO EMPENHO DE CADA UM DELES NO AUXÍLIO PARA 

ADMINISTRAR O LEGISLATIVO NESTA GESTÃO, PELO QUE AGRADECEU A TODOS. NO 

ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, O VEREADOR FABIO ALCEU 

PARABENIZOU O VEREADOR LEANDRO PRETO PELA INICIATIVA DA MOÇÃO DE 

APLAUSOS E DISSE QUE É MUITO JUSTO HOMENAGEAR OS FUNCIONÁRIOS QUE, AO 

LONGO DO ANO, DESEMPENHARAM PAPEL FUNDAMENTAL PARA QUE CHEGÁSSEMOS À 

PENÚLTIMA SESSÃO COM OS PROCESSOS TODOS ANALISADOS, PARABENIZANDO AOS 

SERVIDORES PELOS TRABALHOS REALIZADOS NESTA CASA, BEM COMO, NA 

OPORTUNIDADE, TAMBÉM PARABENIZOU A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO QUE TAMBÉM DESEMPENHARAM UM PAPEL FUNDAMENTAL PARA QUE OS 

SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS PARA A POPULAÇÃO FOSSEM SATISFATÓRIOS, 

MESMO EM ALGUMAS SITUAÇÕES EM QUE AS CONDIÇÕES SABIDAMENTE SÃO 

PRECÁRIAS, E DISSE QUE O QUE DEPENDER DOS VEREADORES SEMPRE ESTARÁ 
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BUSCANDO O MELHOR PARA TODOS OS FUNCIONÁRIOS E PARA A NOSSA POPULAÇÃO. 

O VEREADOR FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2092/217, QUE ESTAVA 

TRAMITANDO NAS COMISSÕES, O QUAL AINDA ESTAVA COM INFORMAÇÕES 

PENDENTES , AS QUAIS FORAM ENTREGUES, TORNANDO-O APTO A SER VOTADO, POR 

ISSO SOLICITOU QUE O PROJETO FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO, 

PARA QUE POSSA SOFRER AS DUAS VOTAÇÕES REGIMENTAIS AINDA NESTE ANO, PARA 

QUE NÃO SEJA NECESSÁRIO SE REALIZAR MAIS UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NESTA 

SEMANA, ALÉM DA QUE JÁ ESTÁ CONVOCADA PARA AMANHÃ. ATENDENDO À 

SOLICITAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE INCLUIR O 

PROJETO DE LEI Nº 2092/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL, NA ORDEM DO 

DIA. A INCLUSÃO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO 

MAIS NADA A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU O 

POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES NOS PARECERES EXARADOS PARA OS PROJETOS 

EM PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 2089/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DE DÉBITOS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, 

PARANÁ, COM SEU REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL, FUNDO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA/FPMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE O TEOR DO PROJETO DE LEI QUE VISA 

INCLUIR AS TAXAS E MULTAS NA PREVISÃO DE PAGAMENTO DOS APORTES DEVIDOS 

PELA PREFEITURA MUNICIPAL AO FUNDO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL, SENDO ESTE 

REFERENTE AO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, QUE DEVERIA SER PAGO ATÉ O DIA 

TRINTA E UM DESTE MÊS, MAS QUE O PREFEITO SOLICITA O PAGAMENTO PARCELADO 

EM TRINTA E SEIS VEZES, O QUAL FICARÁ DENTRO DE SEU MANDATO, GARANTINDO 

FÔLEGO FINANCEIRO PARA CUMPRIR SUAS OBRIGAÇÕES. O PROJETO FOI APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2091/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.547 DE 14 DE JANEIRO DE 2005 PARA ADEQUAR AS 

ATRIBUIÇÕES DAS SECRETARIAS DE FINANÇAS E PLANEJAMENTO”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2092/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA O ART. 85 DA LEI 1.493, DE 14 DE MAIO DE 2004, CONFORME ESPECIFICA”. O 

VEREADOR FABIO ALCEU PEDIU DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS DO PROJETO PARA 
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ANALISAR MELHOR A DOCUMENTAÇÃO QUE HAVIA SIDO SOLICITADA, AGRADECENDO O 

APOIO DO PROCESSO LEGISLATIVO E DA DIRETORIA JURÍDICA NO EMPENHO PARA 

POSSIBILITAR QUE A PROPOSIÇÃO ESTIVESSE APTA A SER VOTADA NESTA SESSÃO. 

DISSE QUE POR ESTE PROJETO O VALOR DOS APORTES SERÁ AUMENTADO 

GRADATIVAMENTE DE DOZE POR CENTO HOJE ATÉ O LIMITE DE DEZESSETE POR 

CENTO DA PARTE PATRONAL QUE A PREFEITURA FAZ AO FUNDO DE PREVIDÊNCIA, POR 

ISSO, A NECESSIDADE DE SE AVALIAR O IMPACTO NO MUNICÍPIO COMO UM TODO. O 

PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM PEDIDO DE 

DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR FABIO ALCEU. LEITURA, DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 07/2017, HOMENAGEANDO A TODOS OS 

SERVIDORES DO LEGISLATIVO, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-

SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

LEANDRO ANDRADE PRETO, QUE MAIS UMA VEZ ENALTECEU O TRABALHO DOS 

SERVIDORES, ESPECIALMENTE OS SERVIDORES DO SETOR DE LIMPEZA DA CÂMARA, 

DE JARDINAGEM, DO PROCESSO LEGISLATIVO E DE TODOS OS SERVIDORES QUE 

DESEMPENHAM SEUS SERVIÇOS PARA O BOM FUNCIONAMENTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, E DESEJOU QUE TODOS SE SINTAM ABENÇOADOS POR DEUS E 

PARABENIZOU A TODOS PELA HOMENAGEM RECEBIDA NESTA SESSÃO, ASSIM COMO  

OS VEREADORES, PORQUE TAMBÉM SÃO TRABALHADORES DESTA CASA DE LEIS. A 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA USOU A PALAVRA PARA DAR UMA EXPLICAÇÃO PARA 

O PREFEITO MAIS UMA VEZ, SOBRE OS MOTIVOS POR QUE A VEREADORA VOTOU 

CONTRA O PROJETO DE EXTINÇÃO DA CMTC – COMPANHIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE NA CÂMARA CADA UM É LIVRE 

PARA VOTAR DA FORMA QUE ACHAR CORRETA. UM DOS MOTIVOS É QUE O PREFEITO 

JÁ MENTIU DIANTE DE DOIS PROMOTORES, POIS NÃO FORAM CINCO REUNIÕES 

REALIZADAS, MAS APENAS DUAS REUNIÕES PARA TRATAR DO ASSUNTO NA CÂMARA, 

UMA DELAS COM O DOUTOR SAMUEL DE ALMEIDA, DIRETOR PRESIDENTE DA CMTC, DA 

QUAL TEM PROVA GRAVADA, E NA QUAL O DOUTOR SAMUEL DE ALMEIDA AFIRMOU QUE 

NÃO SABIA POR QUE SERIA FECHADA A CMTC, E QUE HAVIA SIDO PEGO DE SURPRESA 

TAMBÉM, NÃO RESPONDENDO A NENHUMA PERGUNTA DOS VEREADORES. DISSE QUE 

A SEGUNDA REUNIÃO FOI FEITA COM O DOUTOR LAURO LUCIANO STALL, QUE TAMBÉM 

NÃO DEU EXPLICAÇÕES PARA AS PERGUNTAS QUE FORAM FEITAS SOBRE A ECONOMIA 

E OS BENEFÍCIOS QUE TRARIA PARA O MUNICÍPIO O FECHAMENTO DA COMPANHIA, E 
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QUE O BENEFÍCIO SERIA O GERENCIAMENTO DO TRANSPORTE FEITO PELO PRÓPRIO 

MUNICÍPIO. A VEREADORA DISSE QUE HOJE VINTE E NOVE FUNCIONÁRIOS DA CMTC 

ESTÁO SENDO DEMITIDOS E, PELO QUE ESTÁ SABENDO, SERÃO CONTRATADOS 

COMISSIONADOS PARA ALGUNS CARGOS, AO CONTRÁRIO DO QUE O PREFEITO HAVIA 

DITO, DE QUE NÃO SERIAM CONTRATADOS COMISSIONADOS, POIS A PREFEITURA COM 

SEU QUADRO PRÓPRIO ADMINISTRARIA O TRANSPORTE PÚBLICO. DISSE QUE O 

TERCEIRO MOTIVO FOI QUANDO O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO, GENILDO 

CARVALHO, EM UMA REUNIÃO COM OS FUNCIONÁRIOS OS AMEAÇOU QUE, SE NÃO 

PARASSEM COM UMA AÇÃO TRABALHISTA SOBRE O DISSÍDIO DA CATEGORIA, A CMTC 

SERIA FECHADA. DISSE QUE OS FUNCIONÁRIOS PROSSEGUIRAM COM A AÇÃO E, 

ENTÃO, O SECRETÁRIO RESOLVEU FECHAR A CMTC. DISSE QUE, PORTANTO, O 

FECHAMENTO DA COMPANHIA NÃO SE DEU POR MOTIVOS DE ECONOMIA, NEM 

ADMINISTRATIVOS, MAS SIM POR MOTIVOS PESSOAIS, PEGANDO A TODOS DE 

SURPRESA, POIS NEM O DOUTOR SAMUEL NEM O SENHOR LUCIANO STALL SABIAM O 

QUE RESPONDER NAS REFERIDAS REUNIÕES. A VEREADORA DISSE QUE A ECONOMIA 

QUE O PREFEITO FEZ FOI RETIRAR O TRANSPORTE PÚBLICO, DEIXANDO VINTE MIL 

PESSOAS SEM ATENDIMENTO NA REGIÃO DO JARDIM TUPI. DISSE QUE A 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NÃO TEM QUE ECONOMIZAR E GUARDAR DINHEIRO, TEM SIM 

É QUE REVERTER OS RECURSOS PARA ATENDIMENTO AO POVO DO MUNICÍPIO. DISSE 

QUE O PREFEITO ECONOMIZOU CORTANDO LINHAS DE ÔNIBUS DO INTERIOR, ONDE O 

VEREADOR FRANCISCO CABRINI ESTÁ SENDO MUITO COBRADO POR ISTO, ASSIM COMO 

O VEREADOR CELSO NICÁCIO TAMBÉM ESTÁ SENDO MUITO COBRADO NO JARDIM TUPI, 

POIS O PREFEITO VEIO, EM AGOSTO DESTE ANO, NA CÂMARA, DIZER QUE IRIA 

RETORNAR A LINHA DO TUPI PINHEIRINHO E ATÉ AGORA SE ESTÁ ESPERANDO QUE A 

REFERIDA LINHA VOLTE. DISSE QUE A ECONOMIA QUE O PREFEITO FALA É RETIRANDO 

DO POVO, E QUE O VALOR DO QUILÔMETRO RODADO ESTÁ SENDO DISCUTIDO NA 

JUSTIÇA E, SE PERDER, A PREFEITURA VAI TER QUE PAGAR TODOS ESSES MESES EM 

QUE FOI PAGO A MENOS. DISSE QUE ESTES SÃO OS SEUS MOTIVOS PARA VOTAR 

CONTRÁRIO À EXTINÇÃO DA COMPANHIA E QUE SE O PREFEITO APONTOU AGORA VAI 

TER QUE PROVAR. DISSE QUE TEM FAMÍLIA, E A RESPEITO DE UM VÍDEO QUE CIRCULA 

NAS REDES SOCIAIS, DISSE QUE QUANDO SE APONTA UM DEDO TEM QUE SE PROVAR E 

DE TODOS OS MOTIVOS PARA VOTAR CONTRA A EXTINÇÃO DA COMPANHIA A 

VEREADORA TEM PROVAS. DISSE QUE SÃO EM ONZE VEREADORES, PORTANTO, ONZE 

CABEÇAS PENSANTES ONDE CADA UM É RESPONSÁVEL PELO SEU VOTO. O VEREADOR 
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FABIO ALCEU APRESENTOU SUAS CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA DO SENHOR ALCINDO DO 

ESPÍRITO SANTO BUDAL, PELO SEU FALECIMENTO NESTE FINAL DE SEMANA, 

EXTENSIVO AOS AMIGOS E COMPANHEIROS DE TRABALHO. FALOU A RESPEITO DA 

SITUAÇÃO DA REGIÃO DE RIO ABAIXINHO, NA QUESTÃO DA POEIRA PELA RETIRADA DE 

MINERAIS DA EXTRAÇÃO QUE É FEITA NA REGIÃO, SOBRE O QUE JÁ FORAM FEITAS 

INDICAÇÕES, OFÍCIOS AO IAP, AO MEIO AMBIENTE, BLITZES NA REGIÃO, MAS NADA 

SURTIU EFEITO, NÃO HÁ RESPEITO COM OS MORADORES, OS CAMINHÕES CONTINUAM 

A TRAFEGAR EM ALTA VELOCIDADE, POR ISSO, NOVAMENTE PEDIU ÀS SECRETARIAS 

COMPETENTES QUE FAÇAM UMA INVESTIGAÇÃO SOBRE O QUE ESTÁ ACONTECENDO 

ALI E POR QUE OS CAMINHÕES ESTÁO DESVIANDO DE SUAS ROTAS PARA EVITAR O 

POSTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA, E SE NADA DER CERTO SERÁ PRECISO ENTRAR COM 

UMA AÇÃO NO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA SE TENTAR UMA SOLUÇÃO PARA ESTE 

PROBLEMA. FALOU A RESPEITO DE QUE SE TEM QUE RESPEITAR SEMPRE O 

POSICIONAMENTO DE CADA VEREADOR EM SUAS VOTAÇÕES A FAVOR OU CONTRA UM 

PROJETO, POIS CADA UM TEM SUAS MOTIVAÇÕES E CONVICÇÕES E ESTAS TÊM QUE 

SER RESPEITADAS. DISSE QUE A COMPANHIA AINDA ESTÁ EM PROCESSO DE 

LIQUIDAÇÃO E TODOS OS ATOS PRATICADOS PODEM SER INVESTIGADOS A QUALQUER 

MOMENTO, E SUA LIQUIDAÇÃO NÃO ESCONDE NADA DO QUE ACONTECEU NO 

PASSADO, E TUDO JÁ ESTÁ SENDO INVESTIGADO NAS INSTÂNCIAS COMPETENTES. O 

VEREADOR FRANCISCO CABRINI FALOU A RESPEITO DE SUA AMIZADE COM O SENHOR 

ALCINDO BUDAL, COM O QUAL TRABALHOU MUITO PRÓXIMO, NA ÉPOCA EM QUE FOI 

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO, PRESTANDO UM EXCELENTE SERVIÇO POR MUITOS 

ANOS, POR ISSO, O VEREADOR APRESENTOU SEUS VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA 

ENLUTADA. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA COMENTOU SOBRE A INDICAÇÃO DE SUA 

AUTORIA, APROVADA NA SEMANA ANTERIOR, QUE TRATA DE DISPOSIÇÃO DO HINO 

NACIONAL IMPRESSO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, O QUAL DISSE SER MUITO 

IMPORTANTE, ALÉM DE SE CONHECER, TAMBÉM DE SER OUVIDO E CANTADO, AO 

MENOS UMA VEZ POR MÊS NAS ESCOLAS, PORQUE SÃO VALORES QUE PRECISAM SER 

RESGATADOS. A VEREADORA AGRADECEU E PARABENIZOU A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE URBANISMO PELA EXECUÇÃO DA PINTURA DAS FAIXAS DA AVENIDA DAS 

ARAUCÁRIAS, O QUE TAMBÉM JÁ FOI OBJETO DE INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA, 

TRABALHO BEM FEITO QUE TROUXE MAIOR SEGURANÇA PARA A POPULAÇÃO E DISSE 

QUE SEMPRE QUE SE PRECISA DE ALGUMA OBRA DA SECRETARIA DE URBANISMO É 

PRONTAMENTE ATENDIDA AO FAZER OS CONTATOS. A VEREADORA TAMBÉM DEIXOU 
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SEUS VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA DO SERVIDOR ALCINDO BUDAL. O VEREADOR FABIO 

ALCEU PARABENIZOU A VEREADORA PELA AUTORIA DA PROPOSIÇÃO QUE INCLUI O 

HINO NACIONAL IMPRESSO E CANTADO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DISSE QUE TORCE 

PARA QUE SEJA IMPLANTADO EM BREVE NA EDUCAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O SENHOR 

PRESIDENTE PARABENIZOU A INICIATIVA DA VEREADORA EM RELAÇÃO À VALORIZAÇÃO 

DE NOSSA PÁTRIA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE FALOU A RESPEITO DO TRISTE 

ACONTECIMENTO OCORRIDO COM O FALECIMENTO DO SERVIDOR ALCINDO BUDAL E 

DETERMINOU O ENVIO DE VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA, LAMENTANDO O OCORRIDO 

COM PESSOA TÃO AMIGA DE LONGA DATA. PARABENIZOU OS SERVIDORES DO 

LEGISLATIVO NAS PESSOAS DOS DIRETORES DA CÂMARA, ESPECIALMENTE A 

DIRETORA DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO SOCIAL, SENHORA 

ZAIRA BOMFIM, E DISSE QUE CADA DIA QUE PASSA MAIS APRENDE COM O GRUPO QUE 

TRABALHA NA CÂMARA NA BUSCA DO ÊXITO NO DESEMPENHO DOS TRABALHOS. 

PARABENIZOU O VEREADOR LEANDRO PRETO PELA INICIATIVA DE HOMENAGEAR OS 

SERVIDORES DA CASA E DISSE QUE DE TODAS AS MANEIRAS BUSCA COLABORAR COM 

OS SERVIDORES, A EXEMPLO DA MELHORIA DO SALÁRIO DO CARGO DE AUXILIAR 

ADMINISTRATIVO DO PODER LEGISLATIVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVOCOU OS 

VEREADORES PARA A REALIZAÇÃO DE MAIS UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, A SER 

REALIZADA AMANHÃ, DIA DEZENOVE DE DEZEMBRO, ÀS NOVE HORAS, PARA SEGUNDA 

VOTAÇÃO DE PROJETOS DE LEI VOTADOS NESTA SESSÃO E DEMAIS INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS QUE ESTIVEREM APTOS PARA VOTAÇÃO. AGRADECEU A PRESENÇA 

DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


